
Протокол №2 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю 

Тема: Формування системи професійно-практичних компетенцій фахівців. 

                                                                                                               25 жовтня 2022 року 

Присутні – 9 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні – 2 член ц.м.к. 

Порядок денний 

 1.Про стан проведення виробничої практики і результати пробної  кваліфікаційної атестації в 

групі 21 з професії муляр 2-3 розряду;  в групі 31 з професії штукатур 2-3 розряду;  

- Про стан проведення макетної практики в групі 42ТД-І;  

- Про стан проведення обмірювальної практики в групі 22БЦІ-ф  

Керівники груп  

2. Про залучення стейкхолдерів до освітнього процесу 

Голова ц.м.к. 

Члени комісії 

3.Доповідь на тему: Формування системи професійно-практичних компетенцій фахівців 

Гладь О.П. 

4. Розгляд і схвалення методичних видань 

Герасимик-Чернова Т.П., Масюк В.П., Шмаль О.Ф. 

     5.Розгляд і схвалення детальної програми виробничої практики і переліку кваліфікаційних  

пробних робіт з професії штукатур 2-3 розряду група 10 

Арендарчук С.М., Гладь О.П.  

 6.   Розгляд і обговорення програми тижня спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія» 

Голова ц.м.к., члени ц.м.к.   

     7. Обговорення: 

- тематик, тем і завдань курсових проектів в групі 32БЦІ – Будівельні конструкції;  

- тематик, тем і завдань курсової роботи в групах 42ТД-І– Економіка будівництва; 

       - тематик, тем і завдань курсової роботи в групах 42ТД – ООРКПД. 

Оласюк В.С.                 

 По першому питанню  

Слухали: Кух С.М. – майстра виробничого навчання і викладача спецдисциплін Данилік С.М., які 

доповіли  про стан проведення виробничої практики і про результати пробної  кваліфікаційної 

атестації в групі 31 професія «штукатур» 3(2-3) розряду (виступи додаються). 

Слухали: Хрупчик Є.З., Єлізарову Н.Ф. – майстрів виробничого навчання і викладача спецдисциплін 

Масюка В.П., які доповіли  про стан проведення виробничої практики і про результати пробної  

кваліфікаційної атестації в групі 21 професія «муляр» 2-3 розряду (виступи додаються). 

Слухали: Мінєєву Т.Л.- викладача спецдисциплін, яка доповіла  про про стан проведення макетної 

практики в групі 42ТД-І і обмірювальної практики в групі 22БЦІ-ф.  (виступи додаються). 

Виступили: Данилік С.М. – голова циклової методичної комісії, яка сказала, що  якість знань здобувачів 

освіти за пробну кваліфікаційну роботу, поетапну кваліфікаційну атестацію на достатньому рівні і про те, що 

виробнича практика була проведена на належному кваліфікаційному рівні, де здобувачі освіти закріпили 

набуті теоретичні і практичні знання і вміння на практиці. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: виробничі практики проведені на належному кваліфікаційному рівні. 

По другому питанню  

Слухали: Данилік С.М. - голова циклової методичної комісії, яка проінформувала присутніх про 

залучення стейкхолдерів до освітнього процесу (виступ додається). 

Виступили: Пігулко Н.З. – викладач спецдисциплін, яка  сказала, що співпрацю з зовнішніми і внутрішніми 

стейкхолдерами  потрібно налагоджувати в різних форматах (опитування, анкетування, дискусії, тощо) 

постійно. 

 За-  одноголосно 

Ухвалили: постійно співпрацювати з внутрішніми і зовнішніми стейкхолдерами. 

По третьому питанню 



Слухали: Гладь О.П. – майстра виробничого навчання, яка зачитала доповідь на тему «Формування системи 

професійно-практичних компетенцій фахівців» (виступ додається). 

Виступила: Герасимик-Чернова Т.П.. – викладач спецдисциплін, яка сказала, що зміст доповіді повністю 

розкриває тему і вона є актуальною на даний час. Тому пропоную цей матеріал використовувати 

при формуванні компетенцій фахівців. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: використовувати матеріал доповіді при формуванні компетенцій фахівців. 

По четвертому питанню 

Слухали:  

- Герасимик-Чернова Т.П - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд методичні вказівки 

до виконання самостійної роботи з дисципліни «Конструкції будівель і споруд» для здобувачів освіти 

освітньо-професійної програми «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн», 

спеціальності Будівництво та цивільна інженерія 

- Шмаль О.Ф. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд конспект лекцій з дисципліни 

«Інженерні мережі» для здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Опорядження будівель і 

споруд та будівельний дизайн», спеціальності Будівництво та цивільна інженерія; 

- Шмаль О.Ф. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд методичні вказівки до 

виконання самостійної роботи з дисципліни «Інженерні мережі» для здобувачів освіти освітньо-

професійної програми «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн», спеціальності 

Будівництво та цивільна інженерія; 

- Шмаль О.Ф. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд методичні вказівки до 

практичних робіт з дисципліни «Інженерні мережі» для здобувачів освіти освітньо-професійної 

програми «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн», спеціальності Будівництво та 

цивільна інженерія; 

- Шмаль О.Ф. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд конспект лекцій з дисципліни 

«Будівельна техніка» для здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Будівництво та 

експлуатація будівель і споруд», спеціальності Будівництво та цивільна інженерія; 

- Шмаль О.Ф. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд методичні вказівки до 

виконання самостійної роботи з дисципліни «Будівельна техніка» для здобувачів освіти освітньо-

професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», спеціальності Будівництво та 

цивільна інженерія; 

- Шмаль О.Ф. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд методичні вказівки до 

практичних робіт з дисципліни «Будівельна техніка» для здобувачів освіти освітньо-професійної 

програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», спеціальності Будівництво та цивільна 

інженерія; 

- Герасимик-Чернова Т.П., Данилік С.М. - викладачі спецдисциплін, які представили на розгляд 

методичні вказівки до організації, проходження та складання звіту з переддипломної 

практики для здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Опорядження будівель і споруд та 

будівельний дизайн», спеціальності Будівництво та цивільна інженерія. 

- Шмаль О.Ф. - викладач спецдисциплін, яка представила на розгляд методичні вказівки до 

проходження технологічної практики для здобувачів освіти освітньо-професійної програми 

«Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн», спеціальності Будівництво та цивільна 

інженерія. 

Виступили: Оласюк В.С., яка сказала, що всі методичні розробки відповідають вимогам освітньо-

професійної програми і навчальному плану і рекомендувала схвалити і скерувати на розгляд 

методичної ради. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити  методичні видання та скерувати на розгляд методичної ради. 

 



 


